

ФАКУЛЬТЕТ УПРАВЛЕНИЯ ВСЕГДА В «ЗЕНИТЕ»!



Футбольная команда города на Неве уже давно стала визитной карточкой Санкт-Петербурга. Живя в нашем городе, пожалуй, невозможно ни разу не посетить Эрмитаж и матч «Зенита». Яркие проявления любви к команде встречаются порой даже в подъездах и дворах некоторых домов, что уже говорить о количестве фанатов и символики! Ну, а в университете имени Герцена без этого обойтись невозможно по определению.

О, как мы ждем каждый матч нашей любимой команды! Какой вселенский восторг вызывают у нас заслуженные победы «Зенита»! Мы не пропускаем ни одного матча лучшей из футбольных команд! Без нее нам было бы невозможно жить, учиться, работать, всегда стремиться к успеху. Это, конечно же, некоторое преувеличение, но, согласитесь, сейчас невозможно представить город на Неве без сине-белых футболистов. А нам как управленцам просто необходимо болеть за успешный клуб, дарящий эмоции, победы, мотивацию.

Факультет управления уже давно и тесно сотрудничает с данным клубом. Это и постоянные мероприятия, такие как регулярное посещения нашими фанатами-студентами матчей любимой команды, участие «зенитовцев» в конференциях, организованных нашим факультетом, в «профессиональных» ежегодных факультетских праздниках – ДКМ, студенческих играх «Что? Где? Когда?», и совместный проект – «Школьный футбол», который реализуется на базе нашего факультета. И, конечно же, нельзя не сказать о знаменательном событии: нам была предоставлена честь принять выигранный «Зени-

том» кубок у себя на факультете! «Зенит» ненапрасно окрашен в цвета морского флага России. Как Санкт-Петербург является морской столицей страны, символом ее национальной морской

идеи, так и эта команда олицетворяет пассионарный рывок нашей России в будущее.

«Зенит» не мог не победить в недавнем чемпионате России. А когда соревнования уже были

позади, мы вновь испытали бурю эмоций, фейерверк переживаний на последнем матче наших футболистов с бельгийским «Андерлехтом». «Зенит» был как всегда великолепен. Ни снег, ни холодный ветер, ни 17-градусный мороз (нам ли, петербуржцам, бояться обычной питерской декабрьской погоды) не остановил нас, поклонников любимой команды. И мы в очередной раз были вознаграждены ею. Напоминаем счет 3: 1. В пользу «Зенита»! Поздравляем любимый клуб с очередной победой и ждем следующих игр!

Материал подготовил факультет управления

НОВЫЙ ГОД ПАНИ МОНИКИ

В первый день зимы Ольга Александровна Аросева приехала в Санкт-Петербург, в театр на Моховой, чтобы встретиться с молодыми артистами, студентами и со своими поклонниками.



Уходящий год – особенный для актрисы; совпали сразу несколько круглых дат. 21 декабря Ольга Александровна отмечает юбилей – 85 лет; 65-летие работы в театре сатиры тоже приходится на этот год. «А 60 лет назад, именно 1 декабря, я впервые очутилась в Санкт-Петербурге. Даже погода была точно такая же, морозная, снежная», – вспоминает Аросе-

ва. Декабрь, наверное, – самый волшебный месяц в году, все вокруг наполняется атмосферой грядущего Нового года и Рождества. Надежды и мечты, запах мандаринов и пузырьки шампанского... А вот каким этот праздник видит Ольга Александровна:

«Новый год и Рождество, несомненно, самые любимые праздники в независимости от возраста и обстоятельств. Украшение елки, игрушки, подарки...

Елку в квартире я неприемлю, потому что срубленное дерево, как и животные в клетках, вызывает у меня негативные эмоции. Новый год я справляю на даче в Подмосковье, где наряжаю живую лесную красавицу.

В моем детстве Новый год был, конечно, не такой красочный, не было такого обилия игрушек, гирлянд... Игрушки делали сами. Был такой способ: вату накручивали на шпильки, опускали то ли в муку, то ли в крахмал, она застывала, а потом лепили из этого материала зайчиков, белочек, различные фигурки. Из коробок вырезали всякие гирлянды, полоски.

В новогоднюю ночь на протяжении многих лет всех советских людей поздравляли герои «Кабачка 13 стульев». Моя героиня Пани Моника тоже однажды была Снегурочкой...

И сейчас в преддверии Нового года мне хочется пожелать всем вам, здоровья, удачи и дожить до моего возраста, оставаясь в то же время не старше 35 лет!»

Анастасия ГОЖЕНКО, Школа масс-медиа

СОВЕТУ ПО ГУМАНИТАРНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ – 15 ЛЕТ

Совету по гуманитарному образованию при Совете ректоров вузов Санкт-Петербурга в этом году исполнилось 15 лет. Многолетняя история Совета – история успешной работы.

В 1995 году Совет по гуманитарному образованию был образован по инициативе ректора РГПУ им. А. И. Герцена, академика РАО, профессора Г. А. Бордовского. 15-летняя история Совета – факт, который объективно свидетельствует о востребованности результатов его работы вузами города.

Основная цель деятельности Совета – координация научных исследований преподавателей вузов в гуманитарной сфере. Его работа направлена на совершенствование и налаживание межпредметных связей между гуманитарными, естественнонаучными и техническими дисциплинами, читаемыми в петербургских вузах.

Программа Совета базируется на признании социальных функций гуманитарных наук как основы социализации личности и ее профессионально-мировоззренческого становления.

За время своей работы Совет организовал множество научных конференций, на которых обсуждались проблемы гуманитарного образования.

24–26 ноября Совет по гуманитарному образованию выступил в качестве главного организатора международной конференции «Современные подходы к воспитанию патриотизма в структуре высшего профессионального образования, вузы Ленинграда в годы блокады и Великой Отечественной войны». Конференция прошла в Голубом зале РГПУ им. А. И. Герцена. Мероприятие было посвящено проблемам патриотического воспитания и страницам истории Второй мировой и Великой Отечественной войн.

В конференции приняли участие видные российские историки, философы, социологи и политологи. Среди участников были и зарубежные коллеги – ученые из Великобритании и Китая.

Антон МАКАРОВ, корреспондент «ПВ»

Учредитель: Учёный совет РГПУ им. А.И. Герцена.
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92. (Регистрационное свидетельство №П0064.)

Адрес редакции: 191186, СПб, наб.р. Мойки, д. 48, кор. 20а, ком. 301
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан в редакции.
Отпечатан в типографии РГПУ им. А.И. Герцена.
С оригинал-макета редакции.
Тираж 1000 экз.

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
НАТАЛЬЯ МЕЛЬНИК**
Дизайн макета и верстка
Александр Попов